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[bookmark: _GoBack]Orhangazi Belediyesi GaziFest Final Gecesinde Zeynep Bastık Muhteşemin Sınırlarını Değiştirdi

Orhangazi Belediyesi’nin, Orhangazi’nin kurtuluşunun yıl dönümü dolayısıyla düzenlediği GaziFest Gençlik Festivali, muhteşem bir final gecesi ile sona erdi. Festivalin final gecesinde sahne alan ünlü sanatçı Zeynep Bastık, göl festival alanında sergilediği olağanüstü performansıyla binlerce genci coşturdu.


Binlerce Genç Göl Kenarında Eğlendi
Final gecesinde, göl kıyısında yankılanan müziğin ritmiyle coşku zirveye çıktı. Binlerce vatandaş, festival alanında doyasıya eğlendi. Enerjisiyle sahneyi adeta büyüleyen Zeynep Bastık, Orhangazililere unutulmaz bir gece yaşattı.

Protokol de Final Coşkusundaydı
Final gecesine eşi Kıymet Aydın’la birlikte gelen Belediye Başkanı Bekir Aydın’ın yanı sıra, AK Parti İlçe Başkanı Gökhan Ulusu, belediye başkan yardımcıları, meclis üyeleri, parti teşkilatı ve binlerce vatandaş katıldı. Festival alanı, hemşehrilerin birlik ve beraberlik tablosuna sahne oldu.

Başkan Bekir Aydın: “Gençlerimiz İstedi, Biz Yaptık”
Belediye Başkanı Bekir Aydın, festivalin final gecesinde yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: “GaziFest Gençlik Festivali, hem kurtuluş coşkumuzu yaşatıyor hem de gençlerimizi bir araya getiriyor. İlk iki gün harikaydı ama üçüncü gün, final gecesi Zeynep Bastık’la muhteşemdi. Binlerce gencimiz, binlerce hemşehrimiz sanatçımızla birlikte unutulmaz bir atmosfer oluşturdu.En başta söylediğim gibi; gençlerimiz, hemşehrilerimiz istedi, biz yaptık. Bundan sonra da vatandaşlarımız için güzel işlere imza atmaya devam edeceğiz. Ayrıca final gecesi sanatçımız Zeynep Bastık’a, birbirinden değerli diğer sanatçılarımıza, organizasyonda yer alan etkinliklerde bizlerle olan sanatçılara, organizasyonu gerçekleştiren firmamıza, destekleriyle bu güzel festivale katkı koyan firmalarımıza, organizasyonda emeği geçen herkese, mesai arkadaşlarıma ve elbette ki katılımlarıyla bizleri çok mutlu eden hemşehrilerime teşekkürlerimi sunuyorum.”

Kültür ve Sanat Etkinlikleri Devam Edecek
Orhangazi Belediyesi, GaziFest’in ardından da kültür ve sanat faaliyetlerine ara vermeyecek. İlçede düzenlenecek tiyatro gösterileri, etkinlikler ve gençlere yönelik projeler sayesinde Orhangazililer kültür-sanatla buluşmaya devam edecek.
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