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Orhangazi Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi (OBAK), Orhangazi Kaymakamlığı Aile Destek Merkezi’nde (ADEM) afet farkındalık eğitimi verdi. Eğitim, AFAD gönüllü eğitmeni ve  OBAK Sorumlusu Arif Yıldız tarafından iki grup halinde gerçekleştirildi. Toplam 45 kişinin katıldığı eğitimde, afet öncesi, afet anı ve afet sonrasında yapılması gerekenler anlatıldı.

Orhangazi Belediyesi, deprem ve diğer afetlere yönelik farkındalık çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda kurum ve kuruluşlara yönelik afet eğitimlerine devam eden belediye, son olarak ADEM kursiyerlerini bilgilendirdi. Eğitimlerde, olası afetlere karşı bireysel ve toplumsal hazırlık süreçleri detaylarıyla ele alındı. Belediye bünyesindeki personelden oluşturulan OBAK, altı yıldır yürütülen çalışmalar sayesinde hem eğitim hem de teknik donanım açısından önemli bir seviyeye ulaştı. Ekip, yalnızca Orhangazi’de değil, Türkiye’nin herhangi bir bölgesinde yaşanabilecek afetlere müdahale edebilecek yeterliliğe sahip hale getirildi. 

ADEM Projesi Nedir? 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından Türkiye genelinde kurulan 600’den fazla Aile Destek Merkezi (ADEM), özellikle kadınların psikososyal, mesleki ve kişisel gelişimlerine katkı sağlıyor. ADEM’lerde çeşitli kurslara katılan kadınlar, eğitimlerin ardından ilgili kurumlar aracılığıyla sağlanan hibe ve kredilerle kendi işlerini kurabiliyor. Bakanlığa bağlı Sosyal Yardımlar Genel Müdürlüğü’nün desteklediği ADEM projeleri, özellikle düşük gelir grubundaki kadınların toplumsal hayata katılımını artırmayı amaçlıyor.
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